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令和４年度第 1回 静岡県地球温暖化防止県民会議 会議録（要旨）

１ 日時・場所等

日時 令和４年７月 29 日(金) 14:00～15:15

場所 県庁別館９階第 1特別会議室

出席者

職・氏名

委員 静岡大学地域創造教育センター地域創造学環 （敬称略）

教授 水谷 洋一

静岡大学サステナビリティセンター

教授 板倉 美奈子

(一社)静岡県LPガス協会 専務理事 鈴木 邦佳

静岡県ガス協会静岡ガス株式会社常務執行役員

グローバル・エネルギー本部長 金田 裕孝

(一社)静岡県環境資源協会 事務局長 井上 隆夫

(一社)静岡県経営者協会 専務理事 鈴木 良則

(公財)静岡県産業振興財団 事務局長 石田 豪志

(公社)静岡県産業廃棄物協会 専務理事 松浦 敏明

(一社)静岡県商工連合会 専務理事 窪田 賢一

静岡県消費者団体連盟 会長 小林 昭子

静岡県生活衛生同業組合連合会 事務局長 植松 政人

(一社)静岡県地域女性団体連絡協議会

事務局長 望月 智美

静岡県中小企業団体中央会 事務局長 眞野 匡雄

(一社)静岡県トラック協会 総務部 課長補佐 辺見 有太

(一社)静岡県フロン回収事業協会 代表理事 鳥波 益男

(一社)日本自動車販売協会連合会静岡県支部

総務部次長 藤井 雅之

(公財)浜松地域イノベーション推進機構

次世代自動車センター浜松センター長 望月 英二

中部電力株式会社静岡支店 支店長代理 平尾 正典

東京電力パワーグリッド株式会社静岡総支社

副総支社長 石田 晴美

静岡県地球温暖化防止活動推進センター

センター次長 服部 乃利子

静岡市環境局環境創造課

グリーン政策推進室長 寺田 博之

浜松市ｶｰﾎﾞﾝﾆｭｰﾄﾗﾙ推進事業本部 副主幹 内崎 哲

静岡県くらし・環境部長 高畑 英治

静岡県教育委員会教育政策課 政策企画班長 平山 裕久
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２ 審議内容

（１）新会長の選出

前会長である 荒木信幸（静岡理工科大学名誉学長）委員が令和4年３月

をもって委員を退任したため、新会長として、互選により、水谷洋一委員

（静岡大学地域創造教育センター地域創造学環教授）が選出され、会長に

就任した。

（２）第４次静岡県地球温暖化対策実行計画の概要と県の取組

事務局から資料１により説明した。

（３）構成団体の取組紹介

ア 一般社団法人 静岡県環境資源協会

イ 公益財団法人 静岡県産業振興財団

ウ 公益財団法人 浜松地域イノベーション推進機構

エ 一般社団法人 静岡県地域女性団体連絡協議会

オ 静岡県地球温暖化防止活動推進センター

各団体から資料２(１～５）により説明があった。また、水谷洋一会長か

ら資料２-６に基づき、静大発・地域連携プラットホームの取組について説

明があった。

（事務局）

くらし・環境部 山田 部長代理、環境局 杉本局長、環境政策課

清課長、新居課長代理、高塚地球環境班長、経済産業部産業革新

局エネルギー政策課 横井課長

議題 （１）新会長の選出

（２）第４次静岡県地球温暖化対策実行計画の概要と県の取組

（３）構成団体の取組紹介

配布資料 ・令和４年度第１回静岡県地球温暖化防止県民会議 次第

・座席表

・出席者名簿

・会則

・資料 1第４次静岡県地球温暖化対策実行計画の概要と県の取組

・資料 2-1 一般社団法人静岡県環境資源協会

・資料 2-2 公益財団法人静岡県産業振興財団

・資料 2-3 公益財団法人浜松地域イノベーション推進機構

・資料 2-4 一般社団法人静岡県地域女性団体連絡協議会

・資料 2-5 静岡県地球温暖化防止活動推進センター

・資料 2-6 地域の脱炭素化を進める静大発・地域連携プラット

ホーム
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（４）その他

一般社団法人日本自動車販売協会連合会静岡県支部及び静岡県消費者団

体連盟からそれぞれ取組の紹介があった。

（５）閉会挨拶

静岡県くらし・環境部長


